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kivdlaszto vezetékek: kivdlasztva: (2; 1)
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1024 bites ferrittdr-lap

32%*32 bit = 1 Kbit
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oszlop kivdlaszt:

4*4 = 16 db 5-bites szo kapacitdsu ferrittar

kivdlasztva a (2, 1) cimi szo



IIIIIIIIIIIIIIIIIIII-IIII- EEEEEEEREEEER
miv. kéd 1 cim 1 B miv. kéd 2 cim 2

~ —

—_—

mantissza kitevo

4096 2048 1024 512256 128 64 32 16 8 4 2 1 B

Flp overflow

Step by step

4096 2048 1024 512 256 128 64 32 16 8 4 2 1

A gépi 520 szerkezete és a kezeldpult
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Eqgy Kkis programozastechnika

Cim: Ul U2

0: 26 4 06 O A 4 cim( tdrrekesz torlése; eredmény: <4> =0
Akkumuldtor toérlése; eredmény: <A> = O

1: 22 4 16 3  Szdmldlds a 4 cimi tdrrekeszben: <4>=<4>+1 =1
<A> taroldsa a <4>-gyel megnovelt cumen €s az
akkumulator torlése; eredmény: <4> =

2:\ 71 O 99 9  Egy karakter beolvasdsa az akkumulator 5 Iegklsebb

helyiértéki bitjére
<A> |eptetése balra 5 hellyel

3: 43 1 40 2  Feltételes ugrds az adott cimre tilcsordulds esetén
Ugras az adott cimre

Kis ciklusok: akkumulator feltoltése 8 beolvasott karakterrel

Els6 nagy ciklus: 4-es tarrekeszbe a behlizo program kezdocime - 4; pelddul <4> = 8156
Kovetkezo kis ciklusok: a soron kovetkezo utasitaspar beolvasdsa az akkumulatorba
Kovetkezo nagy ciklusok: a beolvasott u’rasf‘rdspdr taroldsa a kovetkezo cimen

Utolso eldtti kis ciklus: utasitasmoédosito és a behlzé program kezddcim-4 beolvasdsa az
akkumulatorba; példaul: <A> = 24 8156

Utolso el6tti nagy ciklus: <A> betdltése a 4-es tdrrekeszbe; eredmény: <4> = 24 8156;
Utolso kis ciklus: tires karakterek beolvasdsa az akkumulatorba
Utolsé nagy ciklus: ugrds a megadott programkezdd cimre: 16 3 + 24 8157 = 40 8160



Emlekezetes feladatmegoldasok

> EIO/’fé’/;oa/"/ statikai tervezési feladatok (Holnapy Dezsd)

= Blaha Lujza téri aluljdre fodemszerkezetének szamitasa
= Kacsoh Pongracz dfi feldljaro tervezése
= Bos-Nagymarosi vizlépcso energia-megosztasi szamitasok

> Optimalizalds - Linedris programozds. (Maros Istvan)
= 25*25 méretl matrix invertalasa
= |.emezvagasi veszteség minimalizadldsa

> .Népgazdasdgi” feladatok (Szakolczay Gyorgy)

= Armatrix elemzése
= Minimadlis koltség( druszallitas sok helyrél sok helyre

> Energiaipari feladatok (Rindgel Jozsef )
= Koéolajipari (készén, foldgaz) kutatofidrasok elemzése (Visonta)
> Vegyipari szamitdsok (Jedlovszky Pdl)
= Differencidl-egyenletrendszerek numerikus integraldsa
> Graphomat rajzoldgép illesztés és programozds (Alld 6éza)
Rajzoldgépes programnyelv kidolgozdsa (Grafokdd)
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Gondoljanak ra, hogy a zombik
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csillogo okostelefonjuk

y csak 8 dkg 6cskavas lenne,
némi szinesfém tartalommal

és homok (SiO,) szennyezéssel.




In memoriam

Csebfalvi Kdroly

a NIM IGUSZI szdmitékozpont jdnak vezetdje

aki Ugy vezetett, hogy alkotdsra 6sztonzott,

aki- megis hagyta ervenyestlni a szabad alkotoszellemet,
aki kozvetlen, csaladias Iégkort tudott teremteni,

aki mindig tele volt otletekkel és szellemességgel,

es mindig fejéen talalta a szoget.







